



Diler: Među uhapšenima je i Željko Grbić, zvani Mali Cule, osuđivani narko-diler, čiji brat je likvidiran u aprilu

**Danica POPOVIĆ,
Dragan SLADOJEVIĆ**

PRIJEDOR - Pripadnici Državne agencije za istrage i zaštitu (SIPA) uhapsili su juče 13 osoba zbog sumnje da su 1992. godine na području Prijedora, kao pripadnici Vojske RS i policije, te Kriznog štaba, učestvovali u ubistvu 29 žena i djece bošnjačke nacionalnosti, čime su, sumnja se, počinile ratni zločin protiv civilnog stanovništva.

Iz Tužilaštva BiH, po čijem nalogu je izvršena akcija, kažu da su uhapšeni Dušan Milunić, zvani Bizon, Radomir Stojnić, zvani Grom, Radovan Četić, zvani Rade, Zoran Stojnić, Ilija Zorić, Zoran Milunić, Boško, Rade i Uroš Grujić, Rajko Grbić, zvani Patak, i Rajko Gnjatović, zvani Aćim.

Među uhapšenima je i Željko Grbić, zvani Mali Cule, osuđivani narko-diler, čiji rođeni brat je likvidiran u aprilu u okolini Prijedora. Istom akcijom obuhvaćena je i jedna osoba koja se nalazi u Kazneno-popravnim zavodu Foča, a koja je takode osumnjičena za ove ratne zločine.

To je, dakle, ukupno 13 osoba, a istragom ih je obuhvaćeno još nekoliko. Od toga, za tri osobe će biti raspisane međunarodne potjernice, jer se nalaze duže vrijeme van BiH, dok za jednu, koja je trebalo da bude privedena u KPZ Zenica, Zoran Mikulić, federalni ministar pravde, nije dao saglasnost za privedenje. Time je Mikulić, kako kažu u Tužilaštvu BiH, omeo rad pravosuđa i uticao na sprovođenje istrage.

Osumnjičeni su pod istragom zbog sumnje da su u julu 1992. godine učestvovali u zločinačkom poduhvatu usmjerenom

U AKCIJI SIPA PALO 13 OSOBA ZBOG RATNOG ZLOČINA POČINJENOG NA PODRUČJU PRIJEDORA



Istragom obuhvaćeno još nekoliko lica
FOTO ARHIVA

Uhapšeni zbog ubistva 29 žena i djece

ZATRI LICA BIĆE RASPISANE POTJERNICE



ORUŽJE

Tokom pretresa pronađena značajna količina naoružanja i vojne opreme

protiv bošnjačkog stanovništva prijedorskog sela Zecovi. Ubistva 29 žena i djece, za koja su osumnjičeni, izvršena su na lokalitetu Gradina, 25. jula 1992. godine, nakon čega su tijela uklonjena u masovnu grobnicu za kojom se još traga.

U ovom napadu, kako kažu u Tužilaštvu BiH, ubijeno je više od 150 žrtava. Tijela većeg broja ubijenih su pronađena prošle godine u masovnoj grobnici Toma-

šica, dok se za tijelima više desetina ostalih žrtava još traga.

Istovremeno, izvršeni su i pretresi na više lokacija i pronađena je značajna količina naoružanja i vojne opreme.

Gojko Vasić, direktor Policije RS, rekao je da je među 13 lica uhašenih u ovoj akciji i jedan još aktivan pripadnik MUP-a RS. On je istakao da će prema tom pripadniku MUP-a RS biti preduzete mjere i radnje koje se ina-

če preduzimaju u ovakvim slučajevima.

"Da li će ovo lice imati status osumnjičenog, svjedoka ili nešto treće, na odgovor moramo sačekati dan-dva dok od SIPA ili Tužilaštva BiH dobijemo neku informaciju. Ako informacije ne bude, a naš pripadnik bude pritvoren, normalno da ćemo morati sprovesti proceduru suspenzije i pokretanja disciplinskog postupka", kazao je Vasić.